
  

Veřejná zakázka MR: „Rekonstrukce podlah a kabinetu ve třídách u koridoru“ 

 

Seznam dodatečných informací, změn a doplnění zadávací 

dokumentace (01) 

 

Informace/Dotaz č. 1 ze dne 1.4.2025 8:22 hod. 

V situaci stavby a v řezu A-A je před novými dveřmi plocha z betonové dlažby o rozměrech 

3x3 m. Ve výkaze výměr jsme nenašli položky pro tuto dlažbu. Žádáme o doplnění 

potřebných prací do výkazu výměr. 

 

Odpověď: 

ANO, připomínka účastníka byla shledána jako důvodná. V návaznosti na dané zjištění byl 

upraven výkaz výměr – tento soubor nově nese označení 

„2025_04_01_Pisek_EDBE_podlaha_P04_vykaz_vymer_V2“ Současně si zadavatel dovoluje 

požádat všechny účastníky, aby za účelem podání svých nabídek použili výlučně tento 

aktualizovaný výkaz výměr. 

V návaznosti na uvedenou úpravu výkazu výměr byla upravena i předpokládaná hodnota 

veřejné zakázky malého rozsahu původně uvedená v čl. 2.2 zadávací dokumentace, která 

nově činí 2.484.807,--Kč bez DPH, tj. 3.006.616,--Kč včetně 21% DPH.  

 

 

Informace/Dotaz č. 2 ze dne 1.4.2025 8:22 hod. 

V PD je přesun jednoho umyvadla a demontáž druhého umyvadla pro zhotovení nových 

obkladů. Ve výkaze výměr je pouze demontáž těchto umyvadel včetně jejich příslušenství, 

ale jejich zpětná montáž chybí. Chybí též úprava rozvodů vody a kanalizace pro nové 

umístění umyvadla. Žádáme o doplnění potřebných položek do výkazu výměr. 

 

Odpověď: 

ANO, připomínka účastníka byla shledána jako důvodná. V návaznosti na dané zjištění byl 

upraven výkaz výměr – tento soubor nově nese označení 

„2025_04_01_Pisek_EDBE_podlaha_P04_vykaz_vymer_V2“ Současně si zadavatel dovoluje 

požádat všechny účastníky, aby za účelem podání svých nabídek použili výlučně tento 

aktualizovaný výkaz výměr. 

V návaznosti na uvedenou úpravu výkazu výměr byla upravena i předpokládaná hodnota 

veřejné zakázky malého rozsahu původně uvedená v čl. 2.2 zadávací dokumentace, která 

nově činí 2.484.807,--Kč bez DPH, tj. 3.006.616,--Kč včetně 21% DPH.  

 

 

Informace/Dotaz č. 3 ze dne 1.4.2025 8:22 hod 

V PD je chybně uvedeno označení řezů B a C. Půdorys neodpovídá označení výkresu řezu. 

Jsou pravděpodobně prohozeny. 

 

Odpověď: 

Označení řezů bylo opraveno – blíže viz, aktualizovaná projektová dokumentace, označená 

jako soubor „2025_04_01_Pisek_EDBE_podlaha_P03_projektova_dokumentace_V2“ 
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Informace/Dotaz č. 4 ze dne 1.4.2025 8:22 hod 

V PD u řezu C je ve skladbě podlahy družiny uveden vinyl. Dle technické zprávy a výkazu 

výměr je požadován v této místnosti koberec. Žádáme o upřesnění požadované podlahové 

krytiny. 

 

Odpověď: 

Na části podlah bude položen vinyl, na části bude koberec dle půdorysu. Ve výkazu výměr 

tyto hodnoty byly uvedeny správně, není potřeba opravovat.  

 

 

Informace/Dotaz č. 5 ze dne 1.4.2025 8:22 hod 

V PD v řezu A je pravděpodobně nesprávně uvedena kóta pro dveře – prohozen rozměr 

dveří a nadsvětlíku. 

 

Odpověď: 

V řezu je nově uvedena správně výška bouraného parapetu. Aktualizace byla provedena 

v souboru „2025_04_01_Pisek_EDBE_podlaha_P03_projektova_dokumentace_V2“  

 

 

Informace/Dotaz č. 6 ze dne 1.4.2025 8:22 hod. 

V PD chybí kóta střechy pro určení délky světlovodu. Dle výkazu výměr by délka tubusu 

světlovodu měla být 1,5 m. Žádáme o doplnění kóty střechy nebo o potvrzení, že uvažovaná 

délka tubusu světlovodu je dostačující. 

 

Odpověď: 

Tloušťka střechy byla kvalifikovaně odhadnuta s ohledem dostupné informace k budově. 

Skutečná tloušťka bude zjištěna po provrtání, nicméně pro účely podání nabídky nechť je 

počítáno se stávající délkou tubusu 1,5 m. Případné odchylky od tohoto údaje budou řešeny 

dle ujednání o méně/vícepracích obsažených v závazném návrhu smlouvy o dílo. 

 

 

Informace/Dotaz č. 7 ze dne 1.4.2025 8:22 hod. 

V PD jsou 2ks dveří D1. Na základě dotazu výrobce dveří žádáme o upřesnění, zdali se jedná 

o dveře balkonové – klika pouze zevnitř nebo o dveře vchodové - klika z obou stran a 

zámek. Prozatím předpokládáme dveře vchodové – jsou logičtější. 

Odpověď: 

V projektové dokumentaci, konkrétně půdorysu je doplněn údaj – vchodové dveře, 2 kliky, 

zámek. 
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V Písku dne 1.4.2025 

 

 

_____________________________________ 

 v z. Základní školy Edvarda Beneše a  

           Mateřské školy Písek, Mírové nám. 1466 

  Bohemia Compet s.r.o. 

       JUDr. Michal Štekl, jednatel společnosti 
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